

BRASSÓI UJLAP

Szerkesztőség: Kolostor-utca 23. sz.
Telefon 110.

Társadalmi napilap.
Felelős szerkesztő: Kőlcze Károly dr.
Szerkesztő: Buszek Béla.

Előfizetési árak:
1 óra házhoz hordva 60 fill.
Vidékre postán küldve 1 K.
Egyes szám ára 2 fillér.

Ünnepeltek a zsidók!

Csendes volt a város a minap, csendes volt a múlt napokon nem egyszer. Végigment az ember az utcán: zárt üzletek, ünneplő ruhába öltözött emberek, férfiak, nők, gyermekek, legtöbbször kezében imakönyv, sietnek a templomba, a zsidó templomba. Áhítatos hangulat leng át a levegőn, kocsizörgés, nehéz társzeker zaja nem zavarja az ünnepi csendet.

Hol a haszonlesés? Hol a pénzvágy, mely időt nem ismer s éjjelt nappallá tesz? Ma pihen az is és engedni menni a vevőt más üzletbe, az ügyfelet más irodába, mert ma ünnep van, ma az Istennek napja van, ma nem dolgozunk, ma hálát adunk és kérünk! Majd holnap... akkor fokozott erővel.

Vasárnap van.

Keresztény ünnep, a felebaráti szeretet Megteremtőjének ünnepe, szent vallásunk Alapítójának ma ad tiszteletet, hálát a keresztény. Emelt szívvel siet a templomba, áhítatos szerénységgel. Világot átalakító eszmék hordozója minden ember, szeretet lakozik szívében...

Bolond beszéd!

Igen, így kellene lenni, úgy, mint ahogy a zsidók teszik, de nem úgy van ám!

Utólértem egy atyafit, egy darabig egyedül megy, aztán találkozik egy másik atyafival:

Hová megy? — Templomba megyek, mise után vár rám Horvát, volna vele egy kis dolgom.

A templomba érek. Csendes mise lesz, imádkoznék, de nem tudok, az ajtó folyton nyílik, hol urak jönnek, hol szagos, suhogó hölgyek, Mőgöttem ketten csendbe vihognak, annyit hallok a szavukból: Ezt a kékalapos nénit megvárjuk ám, micsonda szép szemé van.

A hölgyek? Istenem, hová lettek nagyanyáink csattos imakönyvei, kopott rózsafüzérei? Hosszuzsinóros cifra ridikülők foglalták el helyüket, de azokban sem imakönyv, hanem szagos, illatos zsebkendő van.

Hangos zakatolás odakint, nehéz társzeker gördül az utcán, káromkodnak rajta a kocsisok...

Elég!! nem bírom folytatni, de az tény, legalább én úgy látom, hogy ebből baj lesz, nagy baj! Már ünnepünk sincs!

Keresztények! Én már a ti ébredéstelekben nem hiszek, nem soha!
Diabolo.

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal

Csak egy virágszálat.

Az a rettenetes pusztítás, melyet az emberiség sorában a tüdővész véggez, egyletbe tömörítette a hazafiak jobbait, hogy egyesült erővel vegyék fel az iszonyu kórral a harcot. A József kir. herceg Szanatórium-Egyesület évenként egyszer kopogtat be a jószívűekhez és ezt az elmulás emlékünnepe, halottak napján teszi. A f. évben is szétbocsájtotta felhívását az adakozásra a pártolásra érdemes egyesület, melynek esdő szava bizonyára meghallgatásra talál mindenütt, ahova elhangzik. A lelkes felhívásból kiemeljük a következőket: „A jószívű emberekhez! Minden esztendőben nyolcvanezer ember hal meg a mi hazánkban tüdővészben. A mohácsi csatásokon huszezer magyar vérzett el. És ezt még most is siratjuk. Azal pedig nem törődünk, hogy a tüdővész négyszer annyi áldozatot ragad el. Mentsük meg sorvadó testvéreinket. Asszonyok! Leányok! Jó lelkűek! Kössetek a halottaitoknak szánt koszoruba egy szál virággal keveseb-

bet s azt ajánljátok föl a halál pitvarában levő tüdőbetegek meggyógyulására.“ — Rövid néhány nap múlva széthordozták az egész országban a tüdőbetegek élete visszaváltására a gyűjtő perselyeket. Aki ebbe belecsusztatja a maga irgalomadományát, annak halottja tudni fog arról, de aki megtagadja embertársainak az irgalmas segítséget: annak halottja tudni fog arról is. Csusztassátok be jó szívek tüdőbetegek gyűjtőperselyébe a szent vámot s mentsétek meg ezzel a tüdőbetegeket!

Váltsunk meg sok-sok virágot halottak napján az élők enyhülésére.

Az iskola a katholicizmus szempontjából.

A kert olyanná lesz, a milyenné a gondos, az ügyes kertész munkájával tenni akarja. Ide virágos ágyat, oda gyepszönyeget varázsol. Ebbe a körbe csupa piros, a másikba csupa fehér virágot ültet. A vad alanyba nemes fajta galyat olt s a mi élvezhetetlen vackort termelt volna, a legízletesebb gyümölcsöt fogja megérlelni ágain. Van korán, van későn érő, van árnyékban, van napsütötte részén tenyésző növénye. Ki tud használni minden talpalattnyi helyet s kora tavasztól késő őszig minden napot. Azt a darab földet, a melyben el van rejtve minden jó és rossz tulajdonság a céltudatos munka paradicsommá tudja tenni. Ha nincsen céltudatos fő, a mely igazgatja a munkabíró kezet, akkor csalán, dudva, bojtortján veri fel a legjobb földet.

A gyermeki lélek parlagon heverő föld. Bele van rejtve minden jó, a mire ember képes és minden rossz, a mi kitéhetik tőle. Minden attól függ, hogy ki és hogyan munkálja meg ezt a földet. Lehet bele vetni az önzés, a keményszívűség élősdit növényét, a mely minden nedvet magához szív és azt is meggyilkolja, a mitől táplálékát szívja s a mire felkapaszkodik, mint a folyondár, vagy mezei aranka. Lehet bele vetni az erkölcs, a józanság, a szorgalom, a tudás, a becsület eszméit, a melyek árnyas fává növekedve, gyümölcsökkel megörvendeztetik a szülők s az egész társadalom életét. A gyermek nem tud különbsé-

get tenni a jó és rossz között. Azt fogadja el jónak és azt mondja rossznak, a mit jó vagy rossz gyanánt adnak elébe. Olyan, mint a fehér lap. Irhatnak reá igazságot vagy hazugságot, egyformán magára veszi és egyformán viseli. Az a kert pedig, ahol a gyermek lelkét, ezt a legdragább földet művelés alá veszik, az iskola. Nemes gyümölcsöt vagy beléndeket fog-e ez a föld teremni, nagyobbára az iskolától, a tanítótól függ. A szülőnek nincs tehát komolyabb, a maga és a gyermeke szempontjából szentebb kötelessége, mint az, hogy jól megválogassa az iskolát, a melyre a gyermek lelkét rábizzza. Itt kell neki megtanulnia becsületet, megismernie a jó és rossz fogalmát, magába szívni azokat az elveket, a melyekhez az életben igazodni fog. Itt kell megtanulnia a parancsokat, a melyek az mondják: ne lopj, ne ölj, más kárát ne kívánd, imádkozzál és dolgozzál. Itt kell hogy vérvé váljék az a tudat: Isten után mindent szüleimnek köszönhetek, Isten után őket kell tisztelnem a legjobban. Az iskolában kell lerakódnia a gyermek lelkében annak a fundamentumnak, a melyen egy megingathatatlan, erkölcsös, becsületes élet felépülhet.

Van-e azonban közöttünk olyan, a ki elhiszi, hogy vallás nélkül, Isten ismerete nélkül, az ő parancsainak és törvényeinek tanítása nélkül a gyermekben el lehet ölni a rossz hajlandóságokat s bűnrehabilitáló természet helyett azt lehet kifejleszteni, a mely a jónak és igaznak forrása? egy életen keresztül? Az, hogy valaki kitűnően tud számolni, olvasni, írni, rajzolni, hogy tudja a történelmet, földrajzot, ismeri a növényeket, a különbözőléle köveket, nem teszi őt egyúttal jó erkölcsös, becsületes emberré is. A sikkasztók nagyon jól tudnak számolni, a szélhámosok kitűnően tudnak beszélni, a tolvajok ügyesek és bátrak, a kasszabetörők a legfinomabb szerszámokat csinálják maguknak, a csalók furfangos eszük s a törvények hézagait nagyon jól ismerik. Mindegyikben van a tudásból egy-egy jókora adag, de nincs bennük becsületből, az erkölcsi érzékéből semmi. Ez utóbbiakat csak a vallás tudja nevelni és megtartani az emberben. Lehet azért az iskola a tudományosság szempontjából akármilyen kitűnő, ha nincs benne biztosítva a vallás-erkölcsi nevelés, akkor több kárt okoz, mint hasznot s egyetlen szülő sem adhatja nyugodt lelkiismerettel ilyen iskolába a gyermekét.

Uzletáthelyezés.

Alulírott teljes tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy **kristály gőzmosodát**, helyszüke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.

■ helyeztem át ■

s a kor igényeinek megfelelőleg géperőre rendeztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.

Sorrend

Kegyelmes Főpásztorunk ittléte alatti ájtatosságokról.

Október 31. (Kedden) d. u. 3 órától gyónatás a plebánia templomban, ép úgy a szt. János templomban. Este fél 7 ó. szt. olvasó ájtatosság, utána a gyónatás folytatása.

Nov. 1-én, (Szerdán) Reggel 6 órától gyónatás. — 8 ó. püspöki szt. mise, közös szt. áldozás. Utána szt. beszéd, bérmálás. D. e. 10. ó. csendes szt. mise. Utána a népszövevény zászlójának megáldása. 11 ó. diszgyűlés a gymnasium tornatermében.

Délután: 4 ó. temetőben szentelés. Este 6 ó. utolsó szt. ájtatosság, utána gyónatás.

Nov. 2-án, (Csütörtökön) Reggel 9 ó. püspöki gyász szt. mise.

Délután: 5 ó. Kongregáció felvétel a plebánia templomban.

Nov. 3-án, (Pénteken) Reggel 7 ó. püspöki szt. mise. Dél előtt iskolalátogatás.

Délután: 3 órától a brassói tanulóiifjúság szt. gyónása.

Este: 6 ó. a választmány és az egyh. község tisztviselőinek eskütétel (alapszabály 11 §. és 25 §.) a gym. torna termében. A főpásztor üdvözlése névnapja előestélyén ugyanott a választmány részéről. (Zártgyűlés).

Este: 7 órakor esti ima a plebánia templomban, ez alatt gyónatás.

Nov. 4-én. (Szombaton). Reggel 8. ó. püspöki szt. mise, mely alatt a tanuló ifjúság és hivek névnap ajándéku szt. áldozáshoz járulnak. D. e. 9 ó. szt. Imre ünnepély a gimnázium tornacsarnokában. D. e. 11 ó. kis házi ünnepély a növérek zárójában.

Idegen gyónató atyák a hivek rendelkezésére állanak.

Plebánia hivatal.

K. Klein K.

női-szabó

lakik: Korház-u 63. I. em.

Korona szaloda mellett.

Zászlószentelés.

Brassó, 1911. okt. 23.

Mint már lapunkban is jeleztük, a brassói népszövevény f. év november hó 1-én tartja zászlószentelését. A szentelést az akkor itt időző gróf

Majláth Gusztáv Károly erdélyi püspök eszközli. A szentelés után a népszövevény diszkozgyűlést tart, november hó 5-én pedig a Redoute nagytermében színelőadásában Kazaliczky A harang c. 3 felvonásos színművét hozza színre, melyre a próbák serényen folynak s előreláthatólag kitűnően fog sikerülni.

Részletes műsorát alább adjuk:

1. Szerdán délelőtt 3/4 10 órakor gyülekezés az elemi iskola udvarán és a rajzteremben.
2. 10 órakor bevonulás a templomba.
3. Szent mise. Evangelium után zászlószentelés, ünnepi beszéd.

A zászlószentelés után diszkozgyűlés a következő sorrenddel:

1. Elnöki megnyitó.
2. A központi kiküldött beszéde.
3. Ünnepi óda.
4. Zászlószegbeverés.

(A zászlószeg tulajdonosokat felkéri a rendezőség, hogy a diszkozgyűlésen tartandó szegbeverésen személyesen vagy képviselőjük útján megjelenni sziveskedjenek.)

November 5-én este 8 órakor színelőadás a Vigadó (Redoute) nagytermében.

Színre kerül:

A harang.

Eredeti színmű 3 felvonásban.

Utána:

T Á N C.

Belépő díjak az estélyre: Erkélyülés — 64-ig 2-20 kor. körszék 1—100-ig 2 kor, I-ső rendű zártzék 101—244-ig 1-40 kor. II-od rendű zártzék 245—316-ig 1— kor. erkély emelvény 1—56-ig 60 fillér, földszinti állóhely 40 fill.

Jegyek előre válthatók: Csiby Béla Kolostor-utcai könyvkereskedésében.

Hirek.

Brassó, 1911. okt. 23.

Uj lelkész. A főpásztor Türkösre Kováts Balázs baróti káplánt nevezte ki plebánosnak.

Személyi hírek. Ucsnay István cs. és kir. tábori főpap városunkban időzik, részint a kisegítő katona lelkéshivatal megsemlése céljából, részint a környékén levő huszár századok ujoncainak oktatásáért. Holnap tovább utazik a főpap.

P. Kory Ottó rendtartományi főnök, a helyi szt. ferencendi zárda lakója tanulmányutjából a napokban fog visszatérni.

Templommegáldás. Az ujonnan festett sepsiszentgyörgyi plebánia templomot tegnap áldotta meg Meisel kerületi esperes, Bálint, Wasykiewicz, Szélyes és a sepsiszentgyörgyi papság segédkezése mellett. A szép művésziesen kifestett román stíu templomot a hivek zsufolásig megitőtötték, kikhez

Székely Károly esp. plebános intézett lelkes buzdító beszédet.

A Nőegylet közgyűlése. Holnap délután fél 4 ó. a r. k. nőegylet közgyűlést tart a gimnázium tanári szobájában. Kérjük a tagok tömeges megjelenését, mert fontos ügyek kerülnek tárgyalásra.

A Népszövetség választmánya folyó hó 24-én, kedden este 8 órakor az elemi iskola harmadik osztályában gyűlést tart. Tárgy: az utólagosan rendelt zászlószegek kiosztása, a már kiosztott zászlószegekről való jelentés és a közgyűlés előkészítése. Egyben a tagoknak tudomására hozzuk, hogy a közgyűlés nem a rajzteremben, hanem a gimnázium tornatermében lesz és a kibocsátott. Meghívó belépő jegyül szolgál.

Kimutatás. A brassói r. kath. plebánián az elmúlt héten 3 fiugyermeket kereszteltek meg, ugymint: Kuderna Vilmost, Krivnyák Istvánt és Buda Károlyt. Meghaltak: Huseka Péter (25 napos), Krauss Irén (9 hónapos), Mészáros Andrásné szül. Fejér Borbála (68 éves). Egy leánygyermek halva született.

Vasárnapi munkaszünet. A tegnapi nap folyamán szomorú tapasztalatokra jutottunk. Háromszék megyében úgy látszik a vasárnap ismeretlen fogalom, mert a mezei munka az egész vonalon folyt: cséplés, takarás stb. . . . Hej! Nem csoda, ha az Isten büntető keze ránk nehezedik.

Tűzoltó nap. Brassóvármegye felvidéki járása a tűzoltói otthonra 52. kor, 06 fillért küldött be az alispáni hivatalhoz.

Alapszabályok jóváhagyása. A m. kir. belügyminiszter az alispáni hivatalhoz érkezett leirat szerint a „Brassói csizmadiák betegsegélyző egylete” a „Prázmári Iparegylet” a „Brassói gör. kel. felsőkereskedelmi iskolát végzett növendékek szövetség”-ének alapszabályait jóváhagyta.

Famagvak eladása. A m. kir. földmivelésügyi minisztérium a hazai erdőbirtokosok által eladásra bejelentett erdei famagvakról kimutatást állított össze, mely a brassói kereskedelmi és iparkamara titkári hivatalánál az érdekeltek által betekinthező.

A kolera. A m. kir. belügyminisztérium által kiadott hivatalos kimutatás szerint Magyarországon e hó 14-étől 20-áig 53 kolera eset fordult elő. Elhalt e betegségben 20 egyén. Megyék szerint: Pest-Pilis-Solt-Kiskun-, Bács-Bodrog-, Komárom-, Krassó-Szörény megyékben lépett fel az ázsiai rém.

Auto közlekedés Brassó-Marosvásárhely között. A Marosvásárhelyt megjelenő „Hirlap” legutóbbi száma írja: hogy a kolozsvári Autoforgalmi részvénytársaság ajánlatot tett Brassó-Marosvásárhely városnak autóközlekedés iránt.

Öngyilkos öreg asszony. Tegnap délelőtt egy öreg asszony vetett véget életének öngyilkos cselekedéssel. Cirakus Istvánné 61 éves öregasszonyt tegnap délelőtt háromnegyed 10 óra tájban a Postarét 3 szám alatti ház kertjében egy fára felakasztva találták meg. Midőn észrevették már halott volt. Holttestét a brassói kórház halottas kamrájába szállították.

Sport.

Brassó, 1911. október 23.

Ez év tavaszán alakult meg Brassóban a Népszövetség kebelében a Football Club s ez által Brassóban még alig ismert kitűnő sportot vezettek be. A példa vonzott s csakhamar a helybeli katona zenekar, a gimnázium és kereskedelmi iskola ifjúsága is szervezett egy-egy football csapatot.

Az egyes csapatok eleinte zárt helyen gyakorlatoztak, de a múlt héttől kezdve a pénzügyi palota előtti térségen, az ugynevezett fapiacon össze is mérkőztek az egyes klubok válogatott csapatai.

A múlt héten a katonazenekar csapata a B. T. F. C.-bal (Népszövetségi) lépett fel. Mindjárt a játék elején észre lehetett venni, hogy a zenekar csapata óriási fölényben van. Az a nyugodtság és fegyelem, mely ennél a csapatnál van, már előre biztosította a győzelmet. A csatárok labdavezetése kitűnő. A B. T. F. C. csapatában mindez hiányzik, ott még mindig uralkodik a játék szenvedély, a labdának céltalan rugása.

A két félidő után az arány 5:2 volt a katonák javára.

Tegnap délután a zenekar csapata a gimnáziuméval állt ki. A játék a gimnázistáknál is eléggé nyugodt s szabályos volt. A zenekar mindamelllett 7:0 arányban győzött.

Jövő vasárnap a kereskedelmi iskolásokkal, 2 hét múlva a B. T. F. C. vel mérkőzik ismét össze a zenekar csapata.

APOLLO BIOSKOP

Hétfőn és kedden
október 23 és 24-én

M ű s o r a.

Maloja szoros (látványos)
Bari és Alberobello (látványos)
Kelemetlen tréfa (humoros)
Tontolini szemárhust evett (humoros)
Barbarin (humoros)
Élet őszén (Dráma)
Szent Sebestyén (Dráma)

Szerda és csütörtökön
október 25 és 26.

Az X. sugarak (látványos)
Kakasviadal (látványos)
Bandika Sherlock Holmes (humoros)
Furcsa végrendelet (humoros)
Udvarias tűzoltó (humoros)
Mater Dolorosa (Dráma)
Velencei történet (Dráma)
Raffaello (Dráma)

Péntek és szombat
új műsor.

Egy jó karban levő pedálos

c i m b a l o m

olcsón eladó.

Értekezni lehet Vár-utca 55 sz. a.

„Korona” Szálloda

Részvénytársaság

Brassó

Elsőrangú Szálloda

100, a legmodernebb kényelemmel berendezett szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkalmas. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobákkal. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. Író- és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők. Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fényképezék részére. Kiállító szoba. Kerti erkély. Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage. A legnagyobb izléssel és kényelemmel berendezett kávéház. 100-féle bel- és külföldi lap és képes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játékszoba. Páholly. Elegáns éttermek és szeparék. — — — — —
Finom borok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek látványosságzámba menő berendezése megtekintésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nemzetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget hogy a Kapu-utca 37 sz. a. levő férfiszabó műhelyemet

Vár-utca 62. sz. alá
helyeztem át,

a hol a mai kor igényeinek megfelelő e szakmába vágó bármely munkákat **jutányos árban** készítek.

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Szopos Sándor.

Schreiber Ed.

vegyes elelmicikkel kereskedő

Brassó, Hirscher-1 18 sz.

ajánl elsőrendű szalámít, son 4 szalonát, legizlésebb felvágottat, több más virslit és mindenféle sajtot, turót és vaját.

Naponta posta és vasuti
szétküldések.

Társ

kerestetik 300 korona készpénzzel biztos jövőt alapít, megtudható Kapu u. 43 sz

BARTHELMIE GYÖRGY

műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán)

Író- számoló-, diktáló-, varrógépek, villany- és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammophonok, grammophonlemezek, tűk, festékszalgok, szénpapír és mindennemű hozzávalók

különlegességi üzlete.

Finom műszerészeti műhely.

Telefon 380.

Telefon 380.

== Író gé p - i s k o l a . ==



„EVOE“

h a j -
csodaszer

bebizonyíthatólag

h a t á s o s !

kopaszság, hajhullás, hámlás elleni szer „Evoe“ erősíti és feltrissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a haj növekedését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. három üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vimmerli, redő, bőrtáka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság őráktára:

Balog J. Wien II/623 Práterstrasse 57.

Hirdetéseket

felvesz a

Kiadóhivatal.



„LOLA“

fésűk és fogkefék kaphatók gyógyszerárakban drogueriákban és minden jobb szaküzletekben.

KAPHATOK jutányos árak és feltételek — mellett —

részletfizetésre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta varrógépek, kerékpárok, fa és vasbutorok, képek, tükrök, inga- és zsebórák, aranyemű, szalon-garnitúrák, divánok, matracok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után is készíték. Nagy választék nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.

Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvétettek.



A múlt a múlté,
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépe !!!

Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK

kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u.17



Ha szemit óvni akarja, forduljon bizalommal
Kapu-utca 57 sz. alatti

látyszerész intézethez.

Mindenki győződjék meg pontos és szakszerű kiszolgálásról.

Allandó raktár **fényképezeti, sebészeti- és elektrotechnikai** cikkekben

Szentmosán Sándor látyszerész
Brassó, Kapu-utca 57.

„Roj“-csiptető mind n orron jól tart.

„Ultra“ fényképlemez a legjobb.

„Elastik“ sérvkötő nem nyom.

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb. Javitások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll.

Schmitz József

Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet.

Közép-utca 12. Fióküzlet: Kolostor-u. 25.

Fest és tisztít mindennemű férfi, női, gyermek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

!!!Fehérnemű mosás és fényvasalás !!!

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLÁST.

Tudakozódni lehet Kapu-utca 72 sz.

Egy 4 elemi iskolát végzett fiu

tanoncúl felvétetik

Kovács P. Pál

Brassó. Katonakórház-tér 1.

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusítás!

Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél

Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesitem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Goldmann N. P. cég jó nimevének örvendő

kész férfi-, fiu-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.

Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is meggyőződést szerezhet.

Tulhalmozott áruktáromat apasztani kívánom és így elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiu-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam

teljes tisztelettel

GOLDMANN N. P. utóda

SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusítás kizárólag a Cell palotábanlevő üzletben történik.

Szerződészerűleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.